
AUSLÄNDISCHE MÜNZEN 

www.tempelhofer-muenzenhaus.de          140. Auktion   20. September 2013 

26 
 

Die mit ** gekennzeichneten Lose sind umsatzsteuerbefreit. 

Die mit * gekennzeichneten Lose sind umsatzsteuerbefreit,                                       
soweit der Zuschlagspreis zzgl. Aufgeld 180 % des Materialwertes unterschreitet. 

 

 

 
 

Ägypten 

 Husein Kamil 1915 – 1917    

193 100 Piaster 1335 (1916).  (7,43g FEIN).  KM 324.  Schön 33.  Fb. 24 .............................Kleine Randdelle, vorzüglich 250,-

 Fuad 1917 – 1936 

194 50 Piaster 1341 (1923).  (3,71g FEIN).  KM 340.  Schön 47.  Fb. 29............................................................. Sehr schön 130,-
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Republik seit 1953 

195 Pfund 1374 (1955).  (7,43g FEIN).  KM 387.  Schön 87.  Fb. 40.  Streitwagen. ........................................... Vorzüglich+ 250,-

196 5 Pfund 1377 (1957).  (37,18g FEIN).  KM 388.  Schön 88.  Fb. 41.  Streitwagen. ............ Kl. Kratzer, vz - prägefrisch 1.250,-

 

 

 
 

Albanien 
 Zog I. 1925 – 1939 

197 100 Francs 1926, Rom.  (29,03g FEIN).  KM 11.3.  Schön 12.  Fb. 1. ................................... Sehr schön - vorzüglich* 1.100,-

198 20 Francs 1927 R, Rom.  (5,8g FEIN).  KM 10.  Schön 10.  Fb. 2. ........................................................Fast vorzüglich* 200,-

 

 

Argentinien 
 Republik seit 1818 

199 Argentino (5 Pesos) 1883.  (7,25g FEIN).  KM 31.  Fb. 14......................................................Randfehler, sehr schön** 220,-

Australien 
 Viktoria 1837 – 1901 

200 Sovereign 1859, Sydney.  (7,32g FEIN).  KM 4.  Fb. 1. .....................................................................Rdd., sehr schön** 220,-
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Australien 

 Viktoria 1837 – 1901 

201 Sovereign 1870, Sydney.  (7,32g FEIN).  KM 4.  Fb. 1. .............................................................................. Sehr schön** 220,-

202 Sovereign 1880 S, Sydney. (7,32g FEIN).  Spink 3855. KM 6.  Fb. 11..................................................... Sehr schön+** 220,-
 
 
 
 
 
 
 
 

203 Sovereign 1891  S, Sydney.  (7,32g FEIN).  Spink 3868C.  KM 10.  Fb. 19. ................................. Kl. Rdf., vorzüglich** 230,-

204 Sovereign 1893  M, Melbourne  (7,32g FEIN).  Spink 3867C.  KM 13.  Fb. 16. ......................................... Sehr schön** 220,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Elisabeth II. seit 1952 

205 100 Dollars 2000  (1 UNZE  31,1g FEIN).  KM 528.  Schön 567.  Fb. L 34.  Jahr des Drachen. .............. Prägefrisch** 1.000,-

206 100 Dollars 2001  (1 UNZE  31,1g FEIN).  KM 543.  Schön 634.  Fb. L 41.  Jahr der Schlange .............. Prägefrisch** 900,-

 

 

 

Belgien 
 Albert II. 1993 – 2013 

207 100 EURO 2002  (15,55g FEIN).    KM 237.   Schön 211.   Fb. 443.   "Väter Europas" Adenauer, Schuman, Spaak"
.................................................................................................................................................................Polierte Platte** 450,-

Botswana 

208 10 Thebe 1966 B  (10,16g FEIN).  Unabhängigkeit   KM 2.   Schön 2.   Fb. 1. ........................................ Prägefrisch** 300,-

 

 

 

Brasilien 
 Maria (1777) 1786 – 1805 

209 6400 Reis 1805 R, Rio de Janeiro.  (13,11g FEIN).  KM 226.1.  Fb. 87. ................................................... Vorzüglich+** 700,-
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Brasilien 
 Peter II. 1831 – 1889 

210 20.000 Reis 1851  (16,44g FEIN).  KM 463.  Fb. 121. ..................................................................................Vorzüglich** 600,-

211 10.000 Reis 1866.  (8,22g FEIN).   KM 467.  Fb. 112. ................................................................................ Sehr schön** 300,-

 

 
Bulgarien 

 Ferdinand I. 1887 – 1918 

212 20 Leva 1894, Kremnitz    (5,8g FEIN).   KM 20.  Fb. 3. ...............................................................................Vorzüglich** 220,-

213 10 Leva 1894, Kremnitz.  (2,89g FEIN).  KM 19.  Fb. 4. ........................................ Kleine Kratzer, Rdf., sehr schön+** 120,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Volksrepublik 1946 – 1989 

214 20 Leva 1963 (1965).  (15,19g FEIN).   1100  Jahre  glagolitische  Schrift    KM 68.    Schön 66.    Fb. 9.
........................................................................................................................................Polierte Platte, leicht berührt** 450,-

215 10 Leva 1963 (1965).  (7,6g FEIN).  1100 Jahre glagolitische Schrift.  KM 67.  Schön 65.  Fb. 10....Polierte Platte** 270,-

 

 
Chile 

 Republik seit 1818 

216 50 Pesos 1973  (9,14g FEIN). KM 169.  Schön 21.  Fb. 55.  Seltener Jahrgang...................Vorzüglich - prägefrisch** 300,-

 

 

 
 

China 
 Volksrepublik seit 1949 

217 1 Unze Feingold 1982.  (31,1g FEIN).  KM 55.  Schön 49.  Fb. B 4.  Großer Panda  In Kapsel................ Prägefrisch** 1.100,-

218 1/2 Unze Feingold 1982.  (15,55g FEIN).  KM 54.  Schön 48.  Fb. B 5.  Großer Panda  Verschweißt. ..... Prägefrisch** 550,-
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China 

219 1/4 Unze Feingold 1982.  (7,78g FEIN).  KM 53.  Schön 47.  Fb. B 6.  Großer Panda  Verschweißt. ....... Prägefrisch** 280,-

220 1/10 Unze Feingold 1982.  (3,11g FEIN).  KM 52.  Schön 46.  Fb. B 7.  Großer Panda  Verschweißt. ..... Prägefrisch** 125,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

221 50 Yuan 1983.  (1/2 UNZE  15,55g FEIN).  KM 71.  Schön 61.  Fb. B 5.  Panda  Verschweißt. ................ Prägefrisch** 550,-

222 10 Yuan 1983.  (1/10 UNZE  3,11g FEIN).  KM 69.  Schön 59.  Fb. B 7.  Panda  Verschweißt. ................ Prägefrisch** 110,-

223 10 Yuan 1984.  (1/10 UNZE  3,11g FEIN).  KM 88.  Schön 79.  Fb. B 7.  Liegender  Panda  mit  Bambuszweig  
Verschweißt................................................................................................................................................. Prägefrisch** 110,-

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

224 100 Yuan 1985.  (1 UNZE  31,1g FEIN).  KM 118.  Schön 102.  Fb. B 4.  Panda,  an  Bambuszweig  turnend          
In Kapsel...................................................................................................................................................... Prägefrisch** 1.000,-

225 50 Yuan 1985.  (1/2 UNZE  15,55g FEIN).  KM 117.  Schön 101.  Fb. B 5.  Panda,  an  Bambuszweig  turnend  
Verschweißt................................................................................................................................................. Prägefrisch** 500,-

 

 
 
 
 
 
 
 

226 25 Yuan 1985.  (1/4 UNZE  7,78g FEIN).  KM 116.  Schön 100.  Fb. B 6.   Panda,  an  Bambuszweig  turnend  
Verschweißt................................................................................................................................................. Prägefrisch** 250,-

227 10 Yuan 1985.  (1/10 UNZE  3,11g FEIN).  KM 115.  Schön 99.  Fb. B 7.   Panda,  an  Bambuszweig  turnend  
Verschweißt................................................................................................................................................. Prägefrisch** 100,-

228 5 Yuan 1985.  (1/20 UNZE  1,55g FEIN).  KM 113.  Schön 98.  Fb. B 8.     Panda,  an  Bambuszweig  turnend  
Verschweißt................................................................................................................................................. Prägefrisch** 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

229 25 Yuan 1986.  (1/4 UNZE  7,78g FEIN).  KM 133.  Schön 122.  Fb.  B 6.   Panda  im  Bambuswald    Verschweißt.
..................................................................................................................................................................... Prägefrisch** 250,-

230 10 Yuan 1986 (1/10 Unze,  3,11g FEIN).  KM 132.  Schön 121.  Fb.  B 7.    Panda  im  Bambuswald    Verschweißt.
..................................................................................................................................................................... Prägefrisch** 100,-

231 100 Yuan 1987   (1 Unze Platin  31,1g FEIN).  KM 160.  Schön 148.  Fb. B 30.  Panda  an  Gewässer    In Kapsel, 
verschweißt.  Mit Zertifikat..........................................................................................................................Polierte Platte 1.250,-
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232 100 Yuan 1987.  (1 UNZE  31,1g FEIN).  KM 166.  Schön 145.  Fb. B 4.  Panda an Gewässer  In Kapsel.
..................................................................................................................................................................... Prägefrisch** 1.000,-

233 50 Yuan 1987.  (1/2 UNZE  15,55g FEIN).  KM 162.  Schön 144.  Fb. B 5.  Panda an Gewässer  In Kapsel.
..................................................................................................................................................................... Prägefrisch** 500,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 

234 25 Yuan 1987.  (1/4 UNZE  7,78g FEIN).   KM 161.  Schön 143.   Fb. B 6.  Panda an Gewässer  In Kapsel.
..................................................................................................................................................................... Prägefrisch** 250,-

235 10 Yuan 1987.  (1/10 UNZE  3,11g FEIN).  KM 163.  Schön 142.  Fb. B 7.  Panda an Gewässer  Verschweißt.
..................................................................................................................................................................... Prägefrisch** 100,-

236 5 Yuan 1987.  (1/20 UNZE  1,55g FEIN).   KM 159.  Schön 141.   Fb. B 8.  Panda an Gewässer  In Kapsel.
..................................................................................................................................................................... Prägefrisch** 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

237 100 Yuan 1988  (1 Unze  Platin  31,1g FEIN).   KM 192.    Schön  184.    Fb.  B 30.     Panda  beim  Ergreifen  eines 
Bambuszweiges    In Kapsel, verschweißt.  Mit Zertifikat.........................................................................Polierte Platte 1.250,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

238 100 Yuan 1988.  (1 UNZE  31,1g FEIN).   KM 187.   Schön 181.   Fb. B 4.   Panda  beim  Ergreifen  eines  Bambus-
zweiges   Verschweißt. .......................................................................................................Kleiner Fleck, prägefrisch** 1.000,-

239 25 Yuan 1988.  (1/4 UNZE  7,78g FEIN).  KM 185.   Schön 179.   Fb. B 6.   Panda  beim  Ergreifen  eines  Bambus-
zweiges   Verschweißt. ............................................................................................................................... Prägefrisch** 250,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

240 100 Yuan 1989  (1 Unze Platin 31,1g FEIN).  KM 230.  Schön 224.  Fb. B 30.   Panda mit Bambuszweig   In Kapsel, 
verschweißt. ...............................................................................................................................................Polierte Platte 1.250,-

241 50 Yuan 1989 (1 Unze  Palladium  31,1g FEIN).     KM  227.   Schön  218.    Fb.  B 40.     Panda  mit  Bambuszweig
In Kapsel, verschweißt.. .............................................................................................................................Polierte Platte 1.200,-
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China 

242 10 Yuan 1989.  (1/10 UNZE  3,11g FEIN).  KM 223.  Schön 220.  Fb. B 7.   Panda  mit  Bambuszweig   Verschweißt.
..................................................................................................................................................................... Prägefrisch** 100,-

243 5 Yuan 1989.  (1/20 UNZE  1,55g FEIN).  KM 183.  Schön 219.   Fb. B 8.    Panda  mit  Bambuszweig   Verschweißt.
..................................................................................................................................................................... Prägefrisch** 50,-

244 5, 10, 25, 50 und 100 Yuan 1989  P.   (zus. 59,09g FEIN).    KM  183, 223/229.    Schön  219 bis 223.    Fb.  B 4 bis 8. 
Panda  mit  Bambuszweig    SATZ 5 Stück.   Jeweils  in  Kapsel.   Im  Originaletui  mit Zertifikat und Umverpackung.
.................................................................................................................................................................Polierte Platte** 2.000,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

245 100 Yuan 1990  (1 Unze Platin  31,1g FEIN).    KM 280.    Schön 286.    Fb.  B 30.    Panda  auf  Felsen.    In Kapsel.
....................................................................................................................................................................Polierte Platte 1.500,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

246 5 Yuan 1990.  (1/20 UNZE  1,55g FEIN).  KM 268.  Schön 276.  Fb. B 8.   Panda auf Felsen   Verschweißt.
..................................................................................................................................................................... Prägefrisch** 50,-

247 100 Yuan 1991.  (1 UNZE  31,1g FEIN).  KM 350.  Schön 336.  Fb. B 4.   Panda  mit  Bambuszweig,  an  Gewässer 
sitzend  In Kapsel. ........................................................................................................................................Vorzüglich** 1.000,-

248 25 Yuan 1991.  (1/4 UNZE  7,78g FEIN).  KM 359.  Schön 334.  Fb. B 6.  Panda  mit  Bambuszweig,  an  Gewässer 
sitzend  Verschweißt. ................................................................................................................................. Prägefrisch** 500,-

249 5 Yuan 1991.  (1/20 UNZE  1,55g FEIN).  KM 346.  Schön 332.  Fb. B 8.  Panda  mit  Bambuszweig,  an  Gewässer 
sitzend  In Kapsel. ...................................................................................................................................... Prägefrisch** 50,-
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250 100 Yuan 1992.  (1 UNZE  31,1g FEIN).  KM 395.  Schön 415.  Fb. B 4.   Panda  auf  Baum    Verschweißt.
..................................................................................................................................................................... Prägefrisch** 1.000,-

251 25 Yuan 1992.  (1/4 UNZE  7,78g FEIN).  KM 393.  Schön 413.  Fb. B 6.  Panda auf Baum  In Kapsel. . Prägefrisch** 250,-

252 10 Yuan 1992.  (1/10 UNZE  3,11g FEIN).  KM 392.  Schön 412.  Fb. B 7.  Panda  auf  Baum    Verschweißt.
............................................................................................................................................ Kleine Flecke, prägefrisch** 100,-

253 5 Yuan 1993.  (1/20 UNZE  1,55g FEIN).  KM 473.  Fb. B 8.    Panda  auf  Felsen    Verschweißt. ......... Prägefrisch** 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

254 100 Yuan 1994.  (1 UNZE  31,1g FEIN).   KM 615.   Schön 629.   Fb. B 4.     Sitzender  Panda  beim  Verzehr  einer 
Bambuspflanze  Verschweißt. ................................................................................................................... Prägefrisch** 1.000,-

255 50 Yuan 1994.  (1/2 UNZE  15,55g FEIN).  KM 614.  Schön 628.  Fb. B 5.     Sitzender  Panda  beim  Verzehr  einer 
Bambuspflanze  Verschweißt. ................................................................................................................... Prägefrisch** 700,-

 
 
 
 
 
 
 

256 25 Yuan 1994.  (1/4 UNZE  7,78g FEIN).  KM 613.  Schön 627.  Fb. B 6.       Sitzender  Panda  beim  Verzehr  einer 
Bambuspflanze  Verschweißt. ................................................................................................................... Prägefrisch** 270,-

257 10 Yuan 1994.  (1/10 UNZE  3,11g FEIN).  KM 612.  Schön 626.  Fb. B 7.     Sitzender  Panda  beim  Verzehr  einer 
Bambuspflanze  Verschweißt. ................................................................................................................... Prägefrisch** 140,-

258 5 Yuan 1994.  (1/20 UNZE  1,55g FEIN).  KM 611.  Schön 625.  Fb. B 8.       Sitzender  Panda  beim  Verzehr  einer 
Bambuspflanze  In Kapsel. ........................................................................................................................ Prägefrisch** 70,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

259 100 Yuan 1995.  (1 UNZE  31,1g FEIN).   KM 719.   Schön 785.   Fb. B 4.  Hüftbild eines Pandas mit Bambuszweig
Verschweißt................................................................................................................................................. Prägefrisch** 1.200,-

260 10 Yuan 1995.  (1/10 UNZE  3,11g FEIN).  KM 716.  Schön 782.  Fb. B 7.  Hüftbild eines Pandas mit Bambuszweig
Verschweißt................................................................................................................................................. Prägefrisch** 150,-

261 5 Yuan 1995.  (1/20 UNZE  1,55g FEIN).  KM 715.   Schön 781.   Fb. B 8.  Hüftbild eines Pandas mit Bambuszweig
In Kapsel...................................................................................................................................................... Prägefrisch** 70,-

 
 
 

 
 

262 25 Yuan 1996.  (1/4 UNZE  7,78g FEIN).  KM 885.  Schön 875.  Fb. B 6.  Junger Panda Verschweißt... Prägefrisch** 280,-

263 5 Yuan 1996.  (1/20 UNZE  1,55g FEIN).  KM 883.  Schön 873.  Fb. B 8.  Junger Panda Verschweißt... Prägefrisch** 50,-
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264 100 Yuan 1997.  (1 UNZE  31,1g FEIN).  KM 991.  Schön 1009.  Fb. B 4.  Panda nach links im Wald    Verschweißt.
..................................................................................................................................................................... Prägefrisch** 1.000,-

265 50 Yuan 1997.  (1/2 UNZE  15,55g FEIN).  KM 990.  Schön 1008.  Fb. B 5.  Panda nach links im Wald  Verschweißt.
..................................................................................................................................................................... Prägefrisch** 500,-

 
 
 
 
 
 
 

266 10 Yuan 1997.  (1/10 UNZE  3,11g FEIN).  KM 987.  Schön 1006.  Fb. B 7.  Panda nach links im Wald  Verschweißt.
..................................................................................................................................................................... Prägefrisch** 100,-

267 5 Yuan 1997.  (1/20 UNZE  1,55g FEIN).  KM 984.  Schön 1005.  Fb. B 8.  Panda nach links im Wald    Verschweißt.
..................................................................................................................................................................... Prägefrisch** 50,-

268 5 Yuan 1998.  (1/20 UNZE  1,55g FEIN).    KM 1125.   Schön 1095.   Fb. B 8.   Panda  mit  Bambuszweig  auf  Fels-
vorsprung lagernd  Verschweißt. ..............................................................................................................Prägefrisch** 70,-

 

 
 
 
 
 

269 5 Yuan 1999.  (1/20 UNZE  1,55g FEIN).  KM 1215.   Schön 1178.   Fb. B 8.   Junger  Panda  auf  Felsenvorsprung
Weite Jahreszahl ohne Serifen.  Verschweißt............................................................................................. Prägefrisch** 75,-

270 5 Yuan 1999.  (1/20 UNZE  1,55g FEIN).  KM 1215.   Schön 1178.   Fb. B 8.   Junger  Panda  auf  Felsenvorsprung
Weite Jahreszahl mit Serifen.  In Kapsel..................................................................................................... Prägefrisch** 75,-

 
 
 
 
 
 
 

271 10 Yuan 2000.  (1/10 UNZE  3,11g FEIN).  KM 1304.  Schön 1229.  Fb. B 7.    Sitzender  Panda  mit  Bambuszweig
Außenring mattiert.  In Kapsel. .................................................................................................................... Prägefrisch** 140,-

272 5 Yuan 2000.  (1/20 UNZE  1,55g FEIN).    KM 1302.  Schön 1228.  Fb. B 8.    Sitzender  Panda  mit  Bambuszweig
Außenring mattiert.  In Kapsel. .................................................................................................................... Prägefrisch** 75,-

273 50 Yuan 2001 (Farbmünze,  3,11g FEIN).   KM 1376.   Schön 1242.   Fb.  B 77.     Jahr  der  Schlange
............................................................................................................................................ Prägefrisch/Polierte Platte** 120,-

 
 
 
 
 
 

274 50 Yuan 2002.   (1/10 UNZE  3,11g FEIN).    KM 1457.   Schön 1271.   Fb.  B 17.     Panda  aus  Bambuspflanzung 
hervorkommend  Verschweißt...............................................................................................................Polierte Platte** 125,-

275 20 Yuan 2002.   (1/20 UNZE  1,55g FEIN).    KM 1366.   Schön 1270.   Fb.  B 18.     Panda  aus  Bambuspflanzung 
hervorkommend  In Kapsel. ..................................................................................................................Polierte Platte** 50,-

 
 

 
 
 

276 50 Yuan 2004.  (1/10 UNZE  3,11g FEIN).  KM 1531.   Schön 1421.   Fb.  B 17.   Pandamutter  bei  der  Liebkosung 
ihres Nachwuchses  Verschweißt. ............................................................................... Kleiner Fleck, Polierte Platte** 100,-

277 20 Yuan 2004.  (1/20 UNZE  1,55g FEIN).  KM 1529.   Schön 1420.   Fb.  B 18.   Pandamutter  bei  der  Liebkosung 
ihres Nachwuchses  In Kapsel. .............................................................................................................Polierte Platte** 50,-
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278 20 Yuan 2005 (1/20 Unze.  1,55g FEIN).    KM 1586.   Schön 1471.   Fb.  B 18.     Sitzender  Panda  mit  stehendem 
Jungtier.  In Kapsel. ...............................................................................................................................Polierte Platte** 50,-

279 20 Yuan 2005.  (1/20 UNZE  1,55g FEIN).  KM 1586.   Schön 1471.   Fb.  B 18.    Sitzender  Panda  mit  stehendem 
Jungtier  In Kapsel. ...................................................................................................................Flecke, Polierte Platte** 50,-

 
 
 
 
 
 
 

280 50 Yuan 2006.  (1/10 UNZE  3,11g FEIN).  KM 1660.  Schön 1509.  Fb. B 17.    Zwei  Pandas  mit  Bambuszweigen
In Kapsel..................................................................................................................................................Polierte Platte** 120,-

281 20 Yuan 2006.  (1/20 UNZE  1,55g FEIN).  KM 1661.  Schön 1508.  Fb. B 18.    Zwei  Pandas  mit  Bambuszweigen
In Kapsel..................................................................................................................................................Polierte Platte** 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

282 500 Yuan 2007.  (1 UNZE  31,1g FEIN).  KM 1713.  Schön 1555.  Fb. B 14.   Panda und Jungtier beim Verzehr von 
Bambus  Verschweißt.............................................................................................................................Polierte Platte** 1.000,-

283 200 Yuan 2007.  (1/2 UNZE  15,55g FEIN).  KM 1711.  Schön 1554.  Fb. B 15. Panda  und  Jungtier  beim  Verzehr 
von Bambus  Verschweißt. ....................................................................................................................Polierte Platte** 500,-

284 20 Yuan 2007.  (1/20 UNZE  1,55g FEIN).  KM 1707.  Schön 1551.  Fb. B 18.   Panda  und  Jungtier  beim  Verzehr 
von Bambus  In Kapsel. .........................................................................................................................Polierte Platte** 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

285 500 Yuan 2008.  (1 UNZE  31,1g FEIN).   KM 1821.   Schön 1676.   Fb.  B 14.    Panda  mit  Jungtier    Verschweißt.
.................................................................................................................................................................Polierte Platte** 1.000,-

286 50 Yuan 2008.  (1/10 UNZE  3,11g FEIN).  KM 1817.  Schön 1673.  Fb. B 17.     Panda  mit  Jungtier     In Kapsel.
.................................................................................................................................................................Polierte Platte** 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
287 100 Yuan 2009.  (1/4 UNZE  7,78g FEIN).  KM 1869.  Schön 1721.   Fb.  B 16.   Zwei  Pandas     Verschweißt.

.................................................................................................................................................................Polierte Platte** 250,-

288 50 Yuan 2009 (1/10 Unze.  3,11g FEIN).    KM 1868.  Schön 1720.   Fb.  B 17.    Zwei Pandas     In Kapsel.
.................................................................................................................................................................Polierte Platte** 100,-

289 500 Yuan 2010.  (1 UNZE   31,1g FEIN).     KM  1926.     Schön  1779.      Fb.  B 14.     Zwei  Pandas  beim  Spielen  
Verschweißt.............................................................................................................................................Polierte Platte** 1.000,-
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Costa Rica 

290 10 Colones 1900  (7g FEIN), San José.  KM 140.  Schön 7.  Fb. 20. .................................................. Fast vorzüglich** 240,-

 

 

 

Dänemark 

 Friedrich V. 1746 – 1766    

291 Kurantdukat  (12 Mark)  1760,  Kopenhagen.   3,12 g.    Hede  22C.    Sieg  21.3.    KM  587.3.    Friedberg  269.
...............................................................................................................................................Sehr schön - vorzüglich 250,-

 Christian IX. 1863 – 1906    

292 20 Kronen 1873, Kopenhagen  (8,06g FEIN).  Hede 8A.  Sieg 1.1.  KM 797.1.  Schön 9.  Fb. 295.............Vorzüglich** 250,-

293 20 Kronen 1876, Kopenhagen.  (8,06g FEIN).  Hede 8A. Sieg 1.1.  KM 797.1.  Schön 9.  Fb. 295.... Fast vorzüglich** 250,-
 
 
 
 
 
 
 
 

 
294 20 Kronen 1877, Kopenhagen.  (8,06g FEIN).  Hede 8A.  Sieg 1.1  KM 797.1.  Schön 9.  Fb. 295.. Vorzüglich – prfr** 260,-

295 10 Kronen 1877, Kopenhagen.  (4,03g FEIN).  Hede 9A.  Sieg 1.1. KM 790.1.  Schön 8.  Fb. 296...Rdf., sehr schön** 130,-

296 20 Kronen 1890, Kopenhagen.  (8,06g FEIN).  Hede 8A.  Sieg 1.1.  KM 797.1.  Schön 9.  Fb. 295............Vorzüglich** 250,-
 
 
 
 
 
 
 

 
297 10 Kronen 1890, Kopenhagen.  (4,03g FEIN).    Hede  9A.    Sieg  1.1.    KM  790.1.    Schön  8.    Friedberg  296

............................................................................................................................................ Sehr schön - vorzüglich** 130,-

298 10 Kronen 1898, Kopenhagen.  (4,03g FEIN).  Hede 9B. Sieg 1.2.  KM 790.2.  Schön 8.  Fb. 296......... Sehr schön+** 130,-

299 20 Kronen 1900, Kopenhagen.  (8,06g FEIN).  Hede 8B. Sieg 12.   KM 797.1.  Schön 9.  Fb. 295.... Fast vorzüglich** 250,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Friedrich VIII. 1906 - 1912    

300 20 Kronen 1908  (8,06g FEIN).  Hede 1 . Sieg 2.  KM 810.  Schön 18.  Fb. 297..........................................Vorzüglich** 250,-

301 10 Kronen 1908  (4,03g FEIN).  Hede 2.  Sieg 2.  KM 809.  Schön 17.  Fb. 298...................Vorzüglich - prägefrisch** 140,-

302 20 Kronen 1909  (8,06g FEIN).  Hede 1.  Sieg 2.  KM 810.  Schön 18.  Fb. 297..........................................Vorzüglich** 250,-
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Dänemark 

 Friedrich VIII. 1906 - 1912    

303 10 Kronen 1909  (4,03g FEIN).  Hede 2.  Sieg 2.  KM 809.  Schön 17.  Fb. 298...................Vorzüglich - prägefrisch** 140,-

304 20 Kronen 1910  (8,06g FEIN).  Hede 1.  Sieg 2.  KM 810.  Schön 18.  Fb. 297................................. Fast vorzüglich** 250,-

305 20 Kronen 1911  (8,06g FEIN).  Hede 1.  Sieg 2.  KM 810.  Schön 18.  Fb. 297....................................... Vorzüglich+** 250,-
 
 
 
 
 
 
 
 

306 20 Kronen 1912  (8,06g FEIN).  Hede 1.  Sieg 2.  KM 810.  Schön 18.  Fb. 297............ Kleiner Kratzer, vorzüglich+** 250,-

 Christian X. 1912 - 1947    

307 20 Kronen 1913  (8,06g FEIN).  Hede 1A.  Sieg 3.1.  KM 817.1.  Schön 28.  Fb. 299. ....................... Fast vorzüglich** 250,-

308 10 Kronen 1913  (4,03g FEIN).  Hede 2.     Sieg 3.     KM 816.    Schön 27.   Fb. 300..........Vorzüglich - prägefrisch** 140,-
 
 
 
 
 
 
 
 

309 20 Kronen 1914  (8,06g FEIN).  Hede 1A.  Sieg 3.1.  KM 817.1.  Schön 28.  Fb. 299. ....................... Fast vorzüglich** 250,-

310 20 Kronen 1915  (8,06g FEIN).  Hede 1A.  Sieg 3.1.  KM 817.1.  Schön 28.  Fb. 299. .... Kl. Kratzer, fast vorzüglich** 250,-

311 20 Kronen 1916  (8,06g FEIN).  Hede 1A.  Sieg 3.1.  KM 817.1.  Schön 28.  Fb. 299. .... Kl. Kratzer, fast vorzüglich** 250,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

312 20 Kronen 1917  (8,06g FEIN).  Hede 1A.  Sieg 3.1.  KM 817.1.  Schön 28.  Fb. 299. ................................Vorzüglich** 250,-

313 10 Kronen 1917  (4,03g FEIN).  Hede 2.  Sieg 3.  KM 816.  Schön 27.  Fb. 300..........................................Vorzüglich** 130,-

Dänisch Westindien 
 Christian IX. 1863 – 1906 

314 4 Daler (20 Francs) 1904, Kopenhagen.  (5,8g FEIN).  Hede 30.  Sieg 31.  KM 72.  Fb. 2. ..... Kl. Kratzer, sehr schön* 300,-

 
 

Elfenbeinküste 

315 25 Francs 1966.  (7,2g FEIN).  KM 3.  Schön 3.  Fb. 3. .................................................. Polierte Platte, leicht berührt* 240,-

Fiji Inseln 

316 25 Dollars o.J. (1990-1992).  (5,84g FEIN).  KM 57 . Schön 56.  Fb. 8. ........................................................Prägefrisch 200,-




